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E-könyvek letöltése: közben téged 
is letöltenek? 
 
Olvasni jó, ez nem vitás. Még jobb, olyan művet 
lapozgatni, ami valóban érdekli az embert. Hűsít a 
könyv. Vízpart, természet és elszabaduló gondola-
tok néhány érdekes sor alapján: ez maga a sza-
badság. 
 
Csakhogy ez a laza függetlenség másokat is érde-
kel, mint kiderült. Magát az Adobe szoftveres me-
gacéget. Aki forgat e-könyvet, ismeri az Adobe 
Digital Editions alkalmazást, ez a felület lenne a 
kémkedés terepe. Az ADE applikáció segítségével 
egyszerű ePub formátumú könyveket letölteni és a 
PC-én tárolni. A könyvtárazást is segíti a rendszer: 
szépen lehet rendezgetni különböző szempontok 
szerint a házi állományokat. Magukat a műveket is 
jól lehet olvasni asztali számítógépen az Adobe 
Digital Editions platformon. Valójában egy digitális 

könyvszalonról van szó, kellemes könyvhátteret 
adó szisztémáról. 
 
Most kiderült, amit egyébként már sejtettek más 
könyves résztvevők, hogy nem csak egyirányú 
kommunikáció jellemzi a szoftvert. Visszafelé is 
szolgáltat adatokat, azaz egy teljes profilt morzézik 
le a felhasználóról. Így számol be erről a HWSW: 
„Megfigyeli a felhasználókat az Adobe Digital 
Editions e-bookolvasója. Az alkalmazás nemcsak 
az egyes címeket továbbítja a vállalatnak amelye-
ket a felhasználók felvesznek saját könyveik közé, 
de azt is folyamatosan figyeli, hogy az egyes 
könyvekkel később mi történik. Az olvasási szoká-
sokat a szoftver ráadásul bármiféle védelem vagy 
titkosítás nélkül, egyszerű szöveg formátumban 
küldi el az Adobe-nak így a hálózati kommunikáci-
ót megfigyelve gyakorlatilag bárki hozzáférhet az 
információkhoz. 
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A Digital Editions szinte minden felhasználói tevé-
kenységet rögzít, beleértve még a lapozások idejét 
is. Az adatok begyűjtésére az Adobe szerint a 
szerzői jogvédelem miatt van szükség, és az meg-
felel a szoftver felhasználási feltételeiben és adat-
védelmi irányelveiben leírtaknak.” 
 
Az Adobe közleménye szerint az adatgyűjtése 
teljesen legális és nem szolgál más célt, mint a 
szerzők jogainak védelmét. Közzé is tettek egy 
listát a begyűjtött adatokról, amelyeket a cég sze-
rint a kalózkodás megfékezése érdekében, a ki-
adók bármikor számon kérhetnek rajta. Az infor-
mációk között a felhasználó, az adott készülék, 
illetve a szoftver azonosítója is ott van, továbbá az 
eszköz IP címe a földrajzi hely meghatározásához, 
a könyv olvasásának időtartama, illetve az is, hogy 
az olvasó annak épp hány százalékánál tart. Utób-
biakra a vállalat szerint e-book kölcsönzés koordi-
nálásához van szükség, illetve azért, mert egyes 
kiadók annak arányában kérnek pénzt a vásárlók-

tól, hogy egy-egy könyv hány százalékát olvasták 
el. 
 
A vízparton olvasgatva és elszabadult gondolatok-
kal küzdve, igazából miért is érdekel engem, hogy 
időközben befut egy amerikai megfigyelő szondá-
ba az éppen lapozott e-könyvem adatsora? Mégis, 
és ezt is akceptálni kell, vannak akiket ez zavar. 
Mindenesetre így tisztább a kép, jobb, ha tudja az 
olvasó, hogy időközben őt is olvassák valahol, a 
glóbusz egy eldugott pontján. Talán erre hivatkoz-
va mondhatta Paulo Coelho a most zajló Frankfurti 
Könyvvásár nyitó vitáján (téma: az olvasás jövője): 
„Tetszik vagy nem, de digitális korszakban élünk. 
Nem mászhatunk vissza a XIX. századba. El kell 
fogadnunk a kihívást. Amit tehetünk, hogy alkal-
mazkodunk. Ne féljünk a digi-szörnytől!” 
 
 
/Forrás:  http://konyvkonnektor.hu/?p=4410#more-4410/ 
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